Avviso modifica viabilità 
Via Borgo Brossana e via Borgo di Ponte
 
Lavori di manutenzione 
Traffico concesso per i frontisti a passo d’uomo 
 
 
L’Amministrazione comunale di Cividale del Friuli comunica che la chiusura di via Borgo Brossana, all’altezza del ponte sul Rio Emiliano, anche a causa delle condizioni meteo, subirà una proroga fino al 21 dicembre 2012. I lavori di sistemazione del porfido in via Borgo di Ponte, meteo permettendo, si concluderanno venerdì 14 dicembre 2012. 
 
L’Amministrazione comunale precisa che l’ordinanza 13 del 2012, che regolamenta la circolazione in occasione della manifestazione “Il baule del Diavolo”, istituisce divieti al traffico veicolare in Borgo di Ponte e via Paolino D’Aquileia, oltre ad altre vie. Da questi divieti sono espressamente esentati i veicoli dei frontisti limitatamente al traffico per uscire da autorimesse private e per uscire dalle zone a traffico limitato Ztl non aventi altri sbocchi. La stessa ordinanza specifica che, per garantire la sicurezza di tutti, il transito deve avvenire a passo d’uomo. 
 
Con tutte le cautele del caso, quindi, come ogni quarta domenica del mese, i veicoli aventi diritto possono transitare sul Ponte del Diavolo. I residenti, quindi, nelle vie Cornelio Gallo e Monastero Maggiore possono lasciare e raggiungere comunque le loro abitazioni. 
 
 
http://www.cividale.net
http://www.balloch.it
 
 
Con cortese richiesta di diffusione, grazie e buon lavoro
Rosalba Tello e Paola Treppo per l'Ufficio Relazione Esterne del Comune di Cividale del Friuli
r.tello@libero.it  cell +39  347 5396666 - paola.treppo1@tin.it  cell +39 338 9907440
 
Avviso per la privacy 
Le informazioni contenute in questo messaggio e-mail, e i suoi eventuali allegati, sono riservate all’uso esclusivo del destinatario. Ove il lettore di questo messaggio non sia il destinatario, o la persona autorizzata a trattarlo o consegnarlo, questi è informato che qualsiasi modifica, divulgazione, distribuzione o copia è assolutamente proibita. In caso di ricezione per errore di questo messaggio e-mail informate il mittente immediatamente a mezzo e-mail e poi distruggete il documento ed i suoi eventuali allegati. Eventuali divulgazioni, usi ed abusi tanto del messaggio che degli eventuali allegati saranno immediatamente perseguiti ai sensi della normativa vigente ed in ogni sede prevista. Quanto precede ai fini del rispetto del D.Lgs. 196/2003 (Codice della privacy) sulla tutela dei dati personali. This e-mail transmission may contain legally privileged and/or confidential information. Please do not read it if you are not the intended recipient(S). Any use, distribution, reproduction or disclosure by any other person is strictly prohibited. If you have received this e-mail in error, please notify the sender and destroy the original transmission and its attachments without reading or saving it in any manner.
