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CIVIDALE DEL FRIULI: 
UN WEEKEND ALL’INSEGNA DEL CIOCCOLATO


Cividale del Friuli si prepara ad ospitare la Kermesse “Chocoamore” Artigiani e Maestri Cioccolatieri che delizieranno con le loro creazioni i palati più raffinati.
La cittadina il cui itinerario longobardo è riconosciuto dall'UNESCO Patrimonio dell'umanità , è uno scrigno di tesori artistici: passeggiando per il suo centro storico si respira un'atmosfera particolare, densa di suggestioni ospiterà da venerdì 07 dicembre a domenica 09 dicembre una vera e propria rassegna dell’eccellenza del prodotto cioccolato in tutte le sue forme e declinazioni.
La piazza che ospita il Duomo  accoglierà i Maestri Cioccolatieri Artigiani provenienti da diverse regioni d’Italia che da anni portano la loro arte in tutta la penisola, ma non solo, approdano per la prima volta nella città collinare.
Il team di espositori è di tutta eccezione ci saranno fra gli altri… Antonio Schettini di Merate, Eros Moro di Codognè, Francesco e Simone Mengo da San Donà di Piave, Adriano Franz da Staranzano, Florin Jitareanu da Milano…. saranno presenti con le loro boutique all’aperto i Maestri cioccolatieri provenienti da tutt’Italia con squisitezze di ogni tipo, dalle praline, alle tavolette, lecca lecca al cioccolato, spezzati, dragèes, spezzati, tartufi, dolci lievitati a base di cioccolato, frutta tuffata nel cioccolato, spalmabili, mini sacher da passeggio e tutto quello di più goloso e inebriante si possa immaginare.
Nel centro storico di Cividale del Friuli si festeggierà per un week-end dunque il “cibo degli dei” ….. la leggenda dice che la coltura del cacao fu sviluppata dal terzo re Maya: Hunahpu. 
La storia ci riporta che il frutto di tale pianta era considerato talmente prezioso che era utilizzato anche come moneta presso la popolazione Maya e successivamente anche dagli Aztechi. Inoltre questi semi avevano un origine divina: "theobroma", infatti, significa "cibo degli dei". Theos in greco significa “dio” e “bromos” cibo. 
Il frutto dell’albero fu considerato un cibo divino per i suoi effetti e per le sue proprietà nutrizionali.
Ma in tempi più recenti ricette preziose ed esperimenti arditi furono gelosamente custoditi nelle corti, prima spagnola, poi francese, napoletana e fiorentina e nel XVII secolo, la cioccolata aveva conquistato quasi tutti: nutriente, digestiva, stimolante, afrodisiaca, efficace contro l'ipocondria, stimolante, utile per la voce, queste erano le principali qualità riconosciute in questa bevanda e che ne hanno fatto un must per i palati più fini.
Stands dunque sempre aperti dunque dalle 10.00 alle 22.00 per condurre adulti e bambini  in un vero e proprio viaggio alla scoperta del cioccolato e per farsi conquistare da queste delizie e per conoscere il vero cioccolato artigianale che è molto diverso dai mille prodotti pubblicizzati e distribuiti che richiamano l’idea del cioccolato abbinandola a qualsiasi cosa.
 “Cividale è ben lieta di ospitare questa manifestazione – dichiara l’assessore al turismo Daniela Bernardi – che ha il pregio di inserirsi con dolcezza ed arte nella programmazione degli eventi ed appuntamenti culturali natalizi, già molto nutrito”.  
“Sarà un week end – chiosa l’assessore Bernardi – all’insegna della tradizione dolciaria  ma anche della novità e della raffinatezza”.
In questa Kermesse saranno protagonisti anche i bambini:  bimbi ed cioccolato un binomio così speciale che attraverso l’animazione darà la possibilità ai più piccoli di accostarsi a questa meravigliosa prelibatezza.
Domenica 9 dicembre, soprattutto, dalle ore 15.00 alle ore 18.00, ci saranno giochi ludico/creativi popcorn, zucchero filato, e sculture con i palloncini per tutti i bambini e non solo.
Nei principali ristoranti del centro cittadino saranno inoltre serviti menù a tema sull’evento.
Una tre giorni dunque ricca di appuntamenti e di sorprese per vivere con piacere un viaggio nel gusto all’insegna della migliore tradizione dei maestri cioccolatieri italiani. 
