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Studenti dell’ISIS P. D'Aquileia in visita ufficiale in Municipio 
Una giornata davvero interessante quella trascorsa dagli studenti della classe 2°A dell’Isis “P. Aquileia” di Cividale del Friuli, che nei giorni scorsi hanno visitato le tre sedi municipali della città ducale. A fare gli onori di casa alcuni funzionari comunali, che hanno spiegato ai ragazzi il funzionamento e i meccanismi dell’organizzazione amministrativa del Comune; attenti e curiosi, gli studenti hanno apprezzato il “tour” degli uffici, dedicando circa un’ora a ciascuna sede.

La classe dell’Isis, istituto in cui si approfondiscono materie economiche, hanno visitato, in particolare, gli Uffici finanziari e l’Informagiovani in piazza Paolo Diacono, gli Uffici Demografici in piazzetta Chiarottini e l’Ufficio Urbanistica in corso P. D’Aquileia. Verso le ore 12.30 i ragazzi si sono poi recati in Sala Consiliare per ricevere il saluto da parte dell’assessore agli Affari Generali Mario Strazzolini, in rappresentanza dell’amministrazione. 
“Una bella iniziativa, che ci ha dato grande soddisfazione - commenta Strazzolini -, i ragazzi devono sentire vicina l’Amministrazione Comunale e riporre fiducia nelle istituzioni. Anche queste semplici esperienze aiutano a dare sicurezza alle nuove generazioni in un periodo così poco incoraggiante; dobbiamo dedicare sempre la nostra massima attenzione ai giovani e far sentire loro la nostra presenza”.
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